222-056-436   Арапова Марина Ивановна
Приложение 2

	Виды задач
	Методы решения задач

	
	По определению
	Сведение к опорному
	Использование свойств

	Доказательство справедливости тождественного равенства (неравенства)
	1. Доказать, что на R справедливо неравенство:3в(в+6)

(3в+6) (в+4).

2.Доказать, что на (2/3;1]справедливо равенcтво:|2х-1|=2 -|3-2х|


	6. Доказать, что на 

М=(0;+[image: image1.png]


)справедливо тождественное неравенство:

[image: image2.png]




	9. Доказать, что на пересечении ОДЗ выражений

Справедливо 

неравенство:

А(х)=[image: image3.png]


 и  В(х)=[image: image4.png]


,справедливо неравенство: А(х)[image: image5.png]


В(х)

	Нахождение множества ,на котором справедливо тождественное равенство : (неравенство)


	3. Найти множество всех значений переменной, при которых справедливо равенство: 2|а+1|=|2а-16|+18. 4. Найти интервал значений переменной, на котором справедливо неравенство: 2в(в+1)+3[image: image6.png]


в(2в-3)   
	7. Найти множество , на котором справедливо тождественное неравенство: [image: image7.png]


+х[image: image8.png]


4
	10. Найти интервал значений переменной, на котором выполняется неравенство:

А(t)<В(t), где А( t)=   [image: image9.png]



 В(t)=[image: image10.png]


.

	Оценка значений выражения
	5. Проверьте, является ли значение -1 наименьшим значением выражения: (7в-1) *    (7в+1)
	8. Найдите наибольшее значение выражения:[image: image11.png]



	11. Оценить значение выражения[image: image12.png]


, если известно, что 1[image: image13.png]


Место для формулы.


        Информация теоретического характера, по большей части, должна служить не предпосылкой выполнения заданий, а итогом обсуждения их решения (о чем свидетельствует  расположение ее  в учебном тексте  после вводного задания). 

Так, например, в  этом же параграфе 1 для введения понятий точечного множества и числового промежутка вводным является задание: изображением  какого числового множества является вся числовая прямая? Изобразите на ней следующие множества:

1) [image: image14.png]{x € Rix(x+2)(3x—1)(¥V2 - x) = 0}



.

2) [image: image15.png]



3) [image: image16.png]


 

4) [image: image17.png]{x € R:Vx < 2}




Задача 1) имеет целью актуализировать знания учащихся о правилах откладывания чисел  на  координатной прямой. Способ решения остальных задач должен быть предложен учащимися самостоятельно. Его нахождение может явиться результатом проведения эксперимента и обсуждения его результатов.

Поэтому, в данной программе в учебных материалах используются таблицы демонстрационных задач. Их решение осуществляется под руководством учителя в том порядке, который указан в соответствующем задании. Основная функция этих таблиц – представить учащимся полный спектр проявлений той или иной особенности деятельности (способов решения, результатов решения, важных для решения задачи условий и т.п.) при варьировании несущественных свойств задачных ситуаций. Последовательное решение задач столбца (строки) таблицы способствуют накоплению у учащихся представлений знаний о методах и приемах решения этих задач, способах контроля правильности решения.

